



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 2 грудня 2022 р. № 1079-р

Київ

Про делегацію Уряду України для участі у переговорах щодо укладення Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів

1. Утворити делегацію Уряду України для участі у переговорах щодо укладення Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів у складі згідно з додатком.

2. Дозволити главі делегації Уряду України в разі потреби:

вносити за погодженням із керівниками центральних органів виконавчої влади зміни до персонального складу делегації;

залучати до роботи делегації працівників органів державної влади, закордонних дипломатичних установ України, підприємств, установ, організацій за погодженням з їх керівниками, а також наукових радників та експертів.

3. Затвердити директиви делегації Уряду України для участі у переговорах щодо укладення Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів (додаються, для службового користування).



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 2 грудня 2022 р. № 1079-р

СКЛАД
делегації Уряду України для участі у переговорах щодо
укладення Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та
Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів

КАЧКА Тарас Андрійович	— заступник Міністра економіки — Торговий представник України, глава делегації
АНДРІЄВА Тамара Володимирівна	— директор департаменту міжнародного права Мін'юсту
ЖЕМОЙДА Олександр Віталійович	— директор департаменту торговельних угод та розвитку експорту Мінекономіки
ЛІНІЧЕНКО Денис Володимирович	— заступник директора юридичного департаменту Мінекономіки
МАРТИНЮК Володимир Леонідович	— перший секретар П'ятого територіального департаменту МЗС
ПАНЬКО Єлізавета Юріївна	— начальник управління правового забезпечення зовнішньоекономічної діяльності та інвестицій юридичного департаменту Мінекономіки
ПІНЧУК Олексій Ігорович	— директор департаменту міжнародної співпраці та євроінтеграції Мінагрополітики
СЕНІК Дмитро Юрійович	— Надзвичайний і Повноважний Посол України в Об'єднаних Арабських Еміратах

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 2 грудня 2022 р. № 1079-р

ДИРЕКТИВИ
делегації Уряду України для участі у переговорах щодо
укладення Угоди про вільну торгівлю між Урядом України
та Урядом Об'єднаних Арабських Еміратів

Для службового користування
